HNupopmanmonnsie cucremsl 1 TexHogoruu (Cutaukos C.10.)

Enununeit xpanenus B 6aHKax JaHHBIX SBISETCA 1) mokazaTeins 1 ero 1)
3HaYEHME MOKA3aTENs], ONpeesieMoe MPU3HAK 2)
KOMIIOHEHTAMU: 2) 00BEKT HAOIIOACHHS
3) 6a3a maHHBIX 4)
4) mepuoJ1 OTYETHOCTH TI0
00BEKTY
DYHKIIMU KOMITJIEKCA AIEKTPOHHON 00pabOTKU 1) BBOJI, KOHTPOJIb, 3aITUCh | 1)
unpopmaruu (K3OWN) B yactu paboThl ¢ OTUETAMU | IEPBUYHBIX OTYETOB
2) KOPpEeKTUPOBKA 2)
MEPBUYHBIX OTYETOB
3) Tabmuna cBsizeit 4)
4) hbopMupoBaHHe 5)
"cBonoB"
5) neyaTh CBOJHBIX
OTYETOB
CrpykTypa nH(pOopMarmoOHHO-aHATTU TUIECKOM 1) urdopmarnmoHHas
CUCTEMBI cucrema
FeHepaTopL JANPOCOR, CHCTEMS! ONEPATHEHORA CHETEME 2) apI/I(l)MeTI/IKO-
MHGOPMALYUOHHD- BHANWTHYECKOA oBpaBoTiu HHTENNEKTYansHor v
NOWMCKOBESE CHETEME AanHe (OLAP) awanuaa gaHme (MAL) JIOTUYCCKOC YCTPOHUCTBO
I [ {1 f ] 3) MHKpOTPOLIECCOP
e 4) onepanmoHHas
it — e 5) XpaHuIHIIE TaHHBIX 5)
iy ke 6) aBTOMaTH3MPOBAHHOE
pabouee MecTo
? 7) mporpaMmmHoO-
amnmaparHas miargpopma
ﬁ 8) nucneTryep JaHHBIX
Chop, ouMeTea (pefaKTHPOBAHKE) W COTNACOBAHWE AAHHEIX M3 BHELHWY HCTOYHMKOB 9) oIiepaTHBHAS TAMATh
HECTOMHHHEN QaHHBN %
Uto 0603HAYEHO 3HAKOM «?»
Bapuanuonusii psn 1) mocnenoBaTeNbHOCTD
BEITUYMH, TTOIBEPKECHHBIX
Bapuanuu (M3MEHEHUI0) | 2)

2) mocnenoBaTenbHOCTD
BEJIMYMH,
PAacIoNoKEHHBIX B
HOpS/IKE BO3pacTaHUs

3) pe3yabTar
CTaTHUCTUYECKOU BHIOOPKHU




Bujpl BapuanioHHBIX psIIOB

1) TuCKpeTHBIM

1)

2) UHTEPBAJILHBIH 2)
3) rpynmnoBoi
dopmysl Ctepakecca s ONpeaeIcHUs 1) n =1+ 3,3:IgN 1)
ONTUMAJILHOTO YHCJIa TPYIIT BAPUAIMOHHOIO Psijia 2) n =1+ 3,3:InN
3)n=1+1,44.InN 3)
B Excel paccunteiBaeTcs ontumMaibHas BETUYNHA HHTEPBAJIa
BapUAIMOHHOTO Psiia
BT |~ f| =(B5-E)/(1+3,3*LOG10(400)) 1) LOG,,400
A B C D E 2) 6,3
- == 3) 65
M4 » MM TMET 4 MucT? T IncTs / 4) 400 4)
UKo 3JIeMEHTOB CTATHCTUYECKOW COBOKYITHOCTH?
XapaKTEepUCTUKHU BapUALIMOHHOTO PsAia: MEPBI YPOBHS 1) mona 1)
(CTpyKTypHBIE CPEIHUE) 2) nucnepcust
3) cpenHss 3)
apudmeTndecKas 4)
4) MmennaHa
_ Z‘ X; — X‘ 1) mucriepcus
d= 2) cpenHee IMHEHHOE | 2)
n OTKJIOHEHHE
3) menunana
2 1) ctanmapTHOE 1)
o= X (% —X) g OTKJIOHEHHUE 2)
> oF 2) cpenHee
KBaIPaTUIECKOE
3) mona
H(x)=- > p; - |ng pi 1) koadurment
BapHalu 2)
2) SHTpOMUS
pacnpeeneHus
N3 nipuBeAEHHBIX BEJIMYUH CITy4YalHBIMH 1)«Yucno 6pakoBaHHBIX netaneil | 1)
SIBJISTFOTCSI.. . . B MPHOBIBIIEH TAPTHN»
2) «Umucno p=3,1415927» 3)
3) «Hucmo 04koB IpH CTPELOe
10 MUIIICHI
B pesysbrare skcriepuMeHTa NOAYYCH CTATUCTHYCCKUI PSII:
x| 1[3]4a]5]6 ggé 3
pi |02 |02 ]01]01 Toraa 3HayeHUE OTHOCUTENbHOM 3)0.4
4acTOTH IpH % =3 GyzeT paBHo. .. 4)0.2
MuHuMaIbHbIH 00bEM BEIOOPKH, PU KOTOPOM pacipeeieHue 1) n=20
«y’K€ MOYTH HOPMAJIBHOY 2) n=30 2)
3) n=100







